ESTER ARMENGOL ROVIRA , secretària acctal de l’ Ajuntament de Cabra del Camp,

CERTIFICO:

Que en la sessió plenària ordinària de l’ Ajuntament de Cabra del Camp , celebrada el dia 22 de març de 2013, es va aprovar entre d’altres l’acord següent:

“ A continuació el sr. Alcalde informa als membres del Consistori que vist l' acord del Ple de l’ Ajuntament del dia 31 d’ octubre de 2012, mitjançant el qual s' acordava aprovar inicialment la memòria redactada per l 'arquitecte Antoni Traguany i Royo de "Modificació Puntual de les Normes Subsidiàries de Planejament de Cabra del Camp , consistent en la reordenació  de la zona entre el carrer del Colomar i carrer de la Pica , el canvi de clau 1 a viabilitat en la zona de la Font de sant Galderic al carrer de la Creu, l’ ampliació de la zona d’ equipament al carrer de Montserrat i l’ ajust de les alçades reguladores al Decret d’  Habitabilitat 55/2009.

Que en compliment d' aquell acord es van inserir edictes en el Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya núm. 6257 de data 20 de novembre  de 2012, en el Butlletí Oficial de la Província de Tarragona núm. 267  del dia  19 de novembre de 2012 i en el Diari de Tarragona del dia 21 de novembre de 2012, fent pública l' aprovació inicial, per tal que en el termini d’un mes es pogués examinar l' expedient i es poguessin presentar les  al·legacions que s’estimessin pertinents.

Que es lliuraren notificacions als Ajuntaments dels pobles veïns : de Sarral, de El Pont d' Armentera, de Barberà de la Conca, de Figuerola del Camp i de El Pla de Santa Maria.

Atès que es van sol·licitar els informes que preveu la legislació vigent , als organismes que es relacionen a continuació, mitjançant sol·licitud al Departament de Territori i Sostenibilitat  :

- Direcció General de Carreteres
Vist  que durant el termini d’exposició pública no es va presentar cap al·legació .

Atès que durant el termini d’exposició pública s’han presentat els següents escrits i/o informes : 

· Informe de data 27 de febrer de 2013 de la Direcció General de Carreteres,  informant el següent :

“ La present modificació puntual de les NNSS , tramesa per l’ Ajuntament , que d’una banda abasta els tres àmbits indicats a l’encapçalament i de l’altra planteja un ajust de les alçades reguladores pel que fa als àmbits esmentats, únicament el segon i el tercer es troben en zona d’ afectació de la travessera de Cabra del camp de la carretera comarcal TP-2311.

En l’ àmbit 2 que correspon a la zona de la Font de Sant Galderic i al carrer de la Creu, es canvia la clau 1 a vialitat. En l’ àmbit 3 es planteja l’ ampliació de la zona d’ equipaments per tal de regularitzar la delimitació perimetral del solar i adaptar-la a la situació existent.

A la vista d’ aquesta modificació puntual de les NNSS, es considera que no comporta incidències significatives en la carretera TP-2311. Consegüentment , pel que fa a matèria viària, res no s’oposa a la seva aprovació.”  

Vist el que disposen el Decret Legislatiu 1/2010  de 3 d’agost , pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei d’ Urbanisme , el Decret 305/2006 de 18 de juliol , pel qual s’aprova el Reglament de la Llei d’ Urbanisme , els articles  22.2.c i 47.3 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril , reguladora de les Bases de Règim Local i legislació concordant, es proposa al Ple d’adoptar el següent acord , el qual es aprovat per unanimitat dels membres presents del Consistori de Cabra del Camp, 

PRIMER.- Aprovar PROVISIONALMENT la Modificació Puntual de les Normes Subsidiàries de Planejament de  Cabra del Camp, consistent en la reordenació  de la zona entre el carrer del Colomar i carrer de la Pica , el canvi de clau 1 a viabilitat en la zona de la Font de sant Galderic al carrer de la Creu, l’ ampliació de la zona d’ equipament al carrer de Montserrat i l’ ajust de les alçades reguladores al Decret d’  Habitabilitat 55/2009.
SEGON .- Trametre l’expedient complert a la Comissió d’ Urbanisme de Tarragona, tot instant-ne l’aprovació definitiva.”
I , perquè així consti, i als efectes pertinents, lliuro i signo el present ,  d’ordre i amb el vist-i-plau del Sr. Alcalde a Cabra del Camp , el dia 25 de març de 2013.

Vist i plau

L’ alcalde,

Andreu Ferré Targa

