ESTER ARMENGOL ROVIRA, secretària de l’ Ajuntament de Cabra del Camp,

CERTIFICO:

Que el Ple d’aquest Ajuntament, en sessió extraordinària celebrada el dia  3 de juliol de 2013, prengué, entre d’altres, el següent acord:

“A continuació el Sr. Alcalde informa als membres del Consistori que vist l' acord d' aquest Ajuntament aprovat en la sessió plenària celebrada el dia 22 de març de 2013, mitjançant el qual s' acordava aprovar inicialment la memòria redactada per l 'arquitecte Antoni Traguany i Royo de "Modificació Puntual de les Normes Subsidiàries de Planejament de Cabra del Camp , consistent en l’ ajust del límit del sòl urbà en la zona sud colindant a l’ autopista AP-2, amb modificació dels espais lliures ", al considerar que contenia tots els documents i requisits exigits per la legislació vigent i a la vista dels informes emesos en l' expedient.

Que en compliment d' aquell acord es van inserir edictes en el Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya núm. 6359 de data 19 d’ abril de 2013, en el Butlletí Oficial de la Província de Tarragona núm. 94  del dia  23 d’ abril de 2013 i en el Diari de Tarragona del dia 24 d’ abril de 2013, fent pública l' aprovació inicial, per tal que en el termini d’un mes es pogués examinar l' expedient i es poguessin presentar les  al·legacions que s’estimessin pertinents.

Que es lliuraren notificacions als Ajuntaments dels pobles veïns : de Sarral, de El Pont d' Armentera, de Barberà de la Conca, de Figuerola del Camp i de El Pla de Santa Maria.

Atès que es va fer tramesa de notificacions personals a tots els propietaris inclosos en l’àmbit de la modificació : Josep Ferré Amenós, Josep Fontova Salla , Encarnación Pérez Arlandis , Roberto Nemesio Martin Almeida , Joan Garriga Cos y Ángela Sigró Civit.

Atès que es van sol·licitar els informes que preveu la legislació vigent , als organismes que es relacionen a continuació :

- Abertis Autopistas Espanya, S.A.U. / Ministerio de Fomento (Demarcación de Carreteras del Estado en Aragón. Inspección de Explotación de la Autopista AP-2). 
- Departament de Territori i Sostenibilitat / Agència Catalana de l’ Aigua

- Direcció General de Carreteres 

Atès que es va comunicar la modificació a la secció del Patrimoni de l’ Estat de la Delegació d’ Economia i Hisenda a Tarragona 

Vist  que durant el termini d’exposició pública no es va presentar cap al·legació .

Atès que durant el termini d’exposició pública s’han presentat els següents escrits i/o informes : 

· Informe de data 20 de maig de 2013 de l’ Agència Catalana de l’ Aigua del Departament de Territori i Sostenibilitat , informant favorablement pel que fa a l’ abastament, al sanejament i a la inundabilitat.

· Informe de data 8 de maig de 2013 de l’ Oficina Territorial d’ Acció i Avaluació Ambiental de Tarragona del Departament de Territori i Sostenibilitat , informant favorablement la modificació atès que la mateixa no afecta a valors naturals i de connectivitat ecològica rellevant.

·  Informe de data 5 de juny de 2013 de la “Demarcación de Carreteras del Estado en Aragón  del Ministerio de Fomento “, que pel que respecta exclusivament a l’ autopista AP-2 s’ emet informe per la Inspecció d’ Explotació , fent una sèrie d’ indicacions sobre els terrenys expropiats adscrits a l’ autopista AP-2 i sobre les zones de protecció de l’ autopista AP-2, les quals s’han de tenir en compte per l’ aprovació provisional. 

Vist el que disposen el Decret Legislatiu 1/2010  de 3 d’agost , pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei d’ Urbanisme , el Decret 305/2006 de 18 de juliol , pel qual s’aprova el Reglament de la Llei d’ Urbanisme , els articles  22.2.c i 47.3 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril , reguladora de les Bases de Règim Local i legislació concordant, es proposa al Ple d’adoptar el següent acord , el qual es aprovat per unanimitat dels membres presents del Consistori de Cabra del Camp, 
PRIMER.- Aprovar PROVISIONALMENT la Modificació Puntual de les Normes Subsidiàries de Planejament de  Cabra del Camp, consistent en l’ ajust del límit del sòl urbà en la zona sud colindant a l’ autopista AP-2, amb modificació dels espais lliures. 

SEGON .- Trametre l’expedient complert a la Comissió d’ Urbanisme de Tarragona, tot instant-ne l’aprovació definitiva.”
I, perquè així consti, signo aquest certificat amb el vistiplau del Sr. Alcalde.

Cabra del Camp,  5 de juliol de 2013
La secretària acctal,




Vist i plau









L’alcalde

Ester Armengol Rovira




Andreu Ferré Targa
