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Ajuntament de Cabra del Camp
Plaça de l’Església, 1
977 63 01 31

Carta del equipo de gobierno a las personas mayores de 65 años

Apreciados vecinos y vecinas.
Ante todo, aprovecho la ocasión para presentarme. Soy Javier Romero Aznar y, el pasado día 13 de marzo, tuve el honor de tomar posesión del cargo de alcalde de Cabra del Camp. Desgraciadamente, días después, se declaró el estado de alarma que, a día de hoy, todavía está vigente.
Esta situación, nos ha cambiado nuestra forma de vivir, de trabajar y de relacionarnos, etc., por lo que hemos tenido que adaptarnos y suspender todos los acto públicos, como nuestra Fiesta Mayor pequeña. Seguro que para todos los vecinos y vecinas del pueblo es una fiesta especial, sobre todo, para las personas mayores, ya que la comida que ofrecemos ha convertido en uno de los actos principales. Este año no podrá ser, pero nos hubiera gustado mucho saludarles personalmente.
Sin embargo, el equipo de gobierno queremos que siga presente en todos vosotros y, por ello, hemos decidido hacer entrega de los ramos de flores correspondientes. Además, junto con los servicios sociales, hemos tomado la decisión y, dada la situación de confinamiento total, de hacer llegar un lote de productos alimenticios a todas las personas mayores de 75 años, muchas, vulnerables y con dificultades para ir a hacer la compra. El reparto de los lotes se hará a partir del lunes, 4 de mayo, adoptando las correspondientes medidas higiénicas exigidas por la Covid-19.
Finalmente, esperamos que podamos superar esta situación en breve y que nos podamos reunir todos para celebrar conjuntamente las próximas fiestas. ¡Estad seguros de que vamos a salir de esta!
Cordialmente, el equipo de gobierno del Ayuntamiento de Cabra del Camp.
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